Namasté ! (traduction : je salue le Dieu qui est en toi !)
Passionnée par la Vie sous toutes ses formes, la planète terre, merveilleuse et sensible, tout comme notre corps : temple de Vie, tout aussi merveilleux et dont les capacités sont bien plus vastes et déployés que nous croyons !

Je souhaite m’investir dans ces projets collectifs dans l'élan de participer à la création d’un projet commun respectueux de la Vie !

Verger de la biodiversité fruitière
· dans l’objectif de partager ce trésor fruitier que j’ai entre mes mains 

Respect de notre terre mère
·  dans l’élan de partager comment prendre soin de ce merveilleux être vivant et sensible La Terre
· dans l’enthousiasme passionné de créer d’autres jardins forêt permacole avec pleins de corridor du vivant ! 
· et la Vie du sol ! Prendre soin de cette réalité extraordinaire qu’est la symbiose végétale, ses mycorhizes et tout ce réseau infini qui pourrait lui aussi participer à la révolution du retour de la Vie dans les zones  détériorés par la bêtise humaine.

Respect de notre temple merveilleux
· Dans l’élan de vouloir prendre soin de la Vie dans notre corps, (et dans tous nos corps !) Co-créer un restaurant d’alimentation Vivante, proposer des séjours de ressourcement et de remise en forme…
Accompagner avec bienveillance cet ami fidèle qui nous accompagne tout au long de cette expérience de Vie et dont les capacités sont ô combien plus vaste et déployés qu’il n’y parait ! Pour se faire les trésors que j’aime expérimenter et partager Vipassana, kundalini yoga, clair ressenti…je suis prête à gouter à vos pratiques aussi…Qi gong, aïkido, ?...

L’avenir humain
· dans le besoin vital et l’enthousiasme de proposer ma présence auprès des jeunes enfants, créer une école démocratique, école libre (et entre temps, jusqu’à ce que le système s’écroule pour nous laisser plus d’espace de création, me joindre à une crèche existante ?, (je veux bien être guidée sur ce sujet…)
· Dans l’élan d’oser enfin : plus de douceur, de joie de vivre !
· Reprendre en main notre liberté d’être ! liberté de bonheur et de créativité de chaque instant
Respect de la Vie sous toutes ses formes
· Prendre soin de la Vie des autres êtres vivants et de l’écosystème dans sa globalité : simplicité volontaire, alimentation végétalienne, recyclage, économie d’énergie, alimentation saine, bio et locale.
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Mes besoins actuels :
· Une (ou des) personne(s) ayant les capacités de soutenir la pépinière pour une reprise échelonnée. J’expérimente déjà actuellement avec quelques personnes, mais en Creuse il y a de la place !
· Critères de recherche: flexibilité et souplesse (il faut savoir s’adapter à la météo et à la transition) Vie saine, dynamisme, générosité fondamentale, délicatesse et sensibilité, optimisme, qui aiment participer à la co-création d'un avenir pour la Vie/ la planète...
· Critères complémentaires bienvenus: drôles et légers, courageux et humble, sage et altruiste... et ayant des savoir faires complémentaires aux miens : mécanique, technique, bricoleurs, constructeurs, énergies renouvelables, etc…
· Votre compréhension des ‘limites’ réelles actuelles de mon activité : l’intensité très saisonnière de la pépinière (la saison intense d’une pépinière est contre-nature : en pleine période de ressourcement du métabolisme humain, l’hiver)
J’ai conscience de ces paradoxes et c’est en trouvant d’autres partenaires que nous pourrons enfin palier à cette énorme difficulté.
· Votre compréhension sur mes qualités/limites: Dû à la fatigue accumulé (30 ans d’activité intense), maladie de Lyme 3ème édition (rappel d’amour de mon corps pour tenter de me ralentir) et à l’hypersensibilité 
· Lors des périodes encore trop intenses de sur’activité de la pépinière (en novembre, décembre, mars, avril) : Mettre en ‘pause’ les autres projets collectifs. 
(Ceci tant qu’il n’y aura pas encore d’autres partenaires/associés formés et opérationnels sur le terrain, ça peut prendre quelques années)
· De la douceur et du respect de la Vie :)

