[bookmark: _GoBack]         Bonjour et bienvenue
Les grands axes :
· Accueillir maraicher et/ou producteur de plantes aromatiques/ médicinales qui serait partant pour un partenariat : vente de la production de la pépinière sur les marchés locaux et pour prêter main forte lors des périodes intenses (du 1er novembre au  20 novembre et de mi-février à avril) pour un engagement sur cette période; l’équivalent de trois mois d’activité par an. 
· Développer un nouveau lieu de production/vente/ habitat et siège d’association à proximité d’un axe routier (les essarts de Fransèche ou Peyrat la Nonière), toujours dans le cadre de création de vergers de conservation en mode forêts fruitières en Permaculture et de corridors de la Vie.
· Création d’un lieu de ressourcement et d’apprentissage de respect de la Vie, hygiène alimentaire, physique, psychique et relationnelle. (alimentation vivante, kundalini yoga, Vipassana, communication bienveillante, 
· Création d’une école I-WE (l’union entre les outils pédagogiques complémentaires de Montésouri, Steiner, Anastasia et autres…)
· Création d’ateliers collectifs d’artisanat (poterie, vannerie, …)
· Création d’un atelier de construction de Tiny houses et d’autres habitats légers

Les possibilités de culture et d’installation :
· Les terrains en vente à Les Essards Fransèche et du Donzeil
· du terrain tout prêt à l’emploi entre les rangs de la pépinière existante 
· Peyrat la Nonière (plus de cinq hectares disponibles entre les plantations de haies de Vie)
· Autres terrains en vente à proximité et plus loin…
Possibilité d’accueil :
· Provisoirement la maison en location à Saint Avit (bientôt à vendre), places limitées : juste deux chambre
· 2020 : Une maison à Aubusson en cours de restauration (Lionel)
· La création/achat de yourtes et tiny houses qui pourraient être entreposées à Peyreladas pour les périodes actives (mi-février, mars, avril, mai, juin, octobre, novembre, décembre) dans l’attente de l’achat du corps de ferme et aussi sur le terrain à Peyrat la Nonière
· Une maison à rénover lieu dit Lavaud (Saint Georges la Pouge)
· Logement provisoire chez Jocelyne (association Joyevivaces à Ars) ou le nouveau collectif à Combredet

Quand
Les mois disponibles pour élaborer et échanger sur ce projet sont : janvier, mai, juin, juillet, août, septembre.  (*de préférence en météo favorable : nœuds lunaires, intempéries, canicule, logique de jardiniers !)
Comment
En proposant ses envies/compétences (par mails, textes de présentation de vous…) N’hésitez pas à tout partager, vos habitude de vie (alimentation, passions, savoir faires…)
Incontournable : En venant partager du temps avec Chloë (trouver des combines pour bavarder tout en œuvrant : désherbage, préparation des boules d’argiles pour le tournage, co-voiturage…), pour voir si affinités ou pas.
Besoins de l’association : ‘Vive la Biodiversité !’
· Aide à la création d’un site internet, rédaction de textes, organisation du planning d’activité : stages, conférences, chantiers, etc.
Les besoins fondamentaux de Chloë et la pépinière : 
(une Chloë en bonne santé, et une pépinière en bonne santé !)
pour Chloë voir texte en pièce jointe
Pour le bon fonctionnement évolution de la pépinière 
· Votre compréhension des ‘limites’ réelles actuelles de l’activité : l’intensité très saisonnière de la pépinière (la saison intense d’une pépinière est contre-nature : en pleine période de ressourcement du métabolisme humain)
J’ai conscience de ces paradoxes et c’est en trouvant d’autres partenaires que nous pourrons enfin palier à cette énorme difficulté.
· Création d’un site internet avec base de données performant, création de supports pédagogiques (panneaux, fiches fruitiers, etc.)
· Camion à emprunter, ponctuellement en période de marchés (fin octobre à mai)
· Soutien logistique de l’accueil et d’entretien des lieux de vie 
· Achat/ trouvaille de matériel : urgent : chambre froide, moins urgent : plateaux pour tiny house, goutte à goutte, BRF

La Vie est Belle ! 
