[bookmark: _GoBack]Le projet collectif qui me tient à cœur de créer  à Peyreladas
Peyreladas, signifie Pierre levée et, en effet, ce fut un lieu d’initiation celtique. 
Il reste les vestiges granitique ici et là, un fort courant tellurique et des particularités énergétique.
Je souhaite que ce soit un lieu de restauration de la terre et de nos temples qui sont nos corps physique, car le temps est venu que l’on déploie nos ailes ! Nous avons tans encore à expérimenter et découvrir : télépathie, téléportation, pleine santé…
Donc un lieu assez radical : végétalien (par respect pour le vivant et par logique énergétique), où l’on s’exerce à avoir une emprunte légère : autonomie alimentaire et alimentation vivante autant que possible.
Un éco-lieu fait de personnes agréables  à côtoyer. 
« Soyons le changement que l’on souhaite voir sur la Terre »  (M Gandhi)
« Soyez gentil quand c’est possible…c’est toujours possible »  (Dalai Lama)
Ou les relations sont basées sur la douceur et le respect. Où l’Amour règne et où la communication est fertile et amoureuse. Un lieu où l’on peut échanger sur pleins de plans différents : dans l’activité mais aussi partager des temps spirituels (méditation, vipassana, yoga, qi qong, …)
Un lieu avec des espaces personnels et des espaces communs. Et des ateliers commun aussi pour prendre le temps de se rencontrer tout en œuvrant pour la beauté !
Un lieu avec des gens qui ont retrouvé la générosité primordiale dans leur façon d’être dans le monde. Spontanéité, sourire, joie mais où chacun puisse aussi se sentir libre de vivre son émotion de l’instant, tout en gardant une base de bienveillance envers son prochain.
Un lieu avec des gens qui savent se rendre utile et efficace pour pouvoir vivre en autonomie alimentaire. Et se passer complètement (essayer au mieux !) du système industriel. Jusqu’à redonner au plastic sa noblesse ;)  et en recyclant autant que possible, en ayant conscience de matières premières et des matières vitales. 
Un espace où l’on expérimente d’autres moyens de faire la fête ! en symbiose avec la vie et le corps. 
Fêtes sans alcool, sans drogues. (non pas pour être extrémistes mais tout simplement pour expérimenter autre chose ! 
Il y aura un corps de ferme à disposition avec plusieurs habitats possibles, une vue superbe, d’autres terres à proximités disponibles bientôt…
Profil recherché : 
- Personnes étant déjà dans l’expérimentation  et la pratique de l’alimentation vivante, de la communication bienveillante et autres douceurs et générosité envers la Vie, 
- Personnes pouvant participer financièrement à l’achat d’un corps de ferme pour créer le lieu d’accueil ou ayant les moyens (expérience) de l’autosuffisance alimentaire, autonomie, simplicité volontaire…
- selon affinités évidemment, après une longue période de rencontre et d’expérimentation sur le terrain.

